



2025.

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kuratóriumi ülésein hozott határozatok

A Kuratórium a/z

1/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítván 2025 évi munkatervét elfogadta.

2/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az „Állatbarát napok” elnevezésű kampányból befolyt adomány támogatásként történő kiosztását az előterjesztésben meghatározott kedvezményezettek részére és meghatározott felosztás szerint elfogadta.

3/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerint a pályázati kiírást kutyaházak adományozására vonatkozóan és a kutyaházak gyártási és szállítási költségét elfogadta.

4/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerint a 2025 évre tervezett Állatassisztált foglalkozásait elfogadta.

5/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással meghozott döntésével az előterjesztésben foglaltak szerint az általános forgalmi adó alanyiségének megszüntetését elfogadta.

6/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerint a Thália Színház egyedi támogatásához kapcsolódó megvalósítási határidő meghosszabbítását elfogadta.

7/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Turay Ida Színház Közhasznú Nonprofit Kft. által benyújtott egyedi támogatási kérelmet elfogadta.



8/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

9/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a József Attila Színház Nonprofit Kft. által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

10/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Akela Kutyás Sport Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

11/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Kelet-Magyarországi Állatvédők Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

12/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Katolikus Szeretetszolgálat Börzsei Barbara Komplex Korai Intervenció és Gyermek Mozgásfejlesztő Központ által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

13/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével, az előterjesztés melléklete szerint a Magyarországi Díszmadárbarátok Pannónia Országos Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét részben elfogadta. A kuratórium 300 000 Ft összegű támogatást hagyott jóvá.

14/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Szentendrei Kisállatkert Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

15/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Fehér Holló Vadmentő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

16/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Tollas Barát Madármentő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

17/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Hajdúhadház Város Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

18/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

19/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

20/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Tiszafüred Város Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

21/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

22/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Mancsmentő Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

23/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Ópályi Község Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

24/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Balmazújváros Város Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

25/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Bácsalmás Város Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

26/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

27/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Nagydobos Község Önkormányzata által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

28/2025. (01.08.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Állatvédelem Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

29/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerint a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány és a Kormányzati Szolgáltató Központ Nonprofit Kft. együttműködését, valamint a civil állatvédő szervezetek támogatását elfogadta.

30/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 2025 évi közbeszerzési tervét elfogadta.

31/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Katolikus Szeretetszolgálat Börzsei Barbara Komplex Korai Intervenciós és Gyermekek Mozgásfejlesztő Központ által benyújtott egyedi támogatási kérelmének módosítását elfogadta.

32/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Autispektrum Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

33/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Újszínház Nonprofit Kft. által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

34/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Tüskevár Vad és Egzotikus Állatvédő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

35/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Reménytelenekért Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

36/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Agenor Civil Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

37/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatvédők Vasi Egyesülete által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

38/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Aprajafalva Yorki Fajtamentő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

39/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Bogáncs Kutya- és Kisállatotthon Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

40/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Bogáncs Zalaegerszegi Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

41/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Border Collie Fajtamentő és Rehabilitációs Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

42/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Civil Állatvédők Zalai Egyesülete által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

43/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Csivava Fajtamentő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

44/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Csömöri Állatvédő Civil Szervezet által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

45/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Jeromos Állatmentő és Természetvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

46/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Mentsvár az Állatokért és Környezetünkért Közhasznú Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

47/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Miskolci Állatsegítő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

48/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Nektek Uगतunk Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

49/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Noé Állatotthon Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

50/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Olt-Alom Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

51/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Rex Komáromi Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

52/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a „Segíts, hogy élhessünk” Állatvédő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

53/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Siófoki Állatvédő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

54/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Tappancs Állatvédő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

55/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Vahur Ajka és Térsége Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

56/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerint a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága közötti Együttműködési Megállapodás megkötését elfogadta.

57/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Összefogás a Szánhúzókért Közhasznú Alapítvány, által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

58/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Ebremény Kutyavédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

59/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Vizslamentés Magyarország Elhelyező, Gyógyító, Ellátó és Oktató Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

60/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Putrinka Állat és Természetvédő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

61/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

62/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Együtt egy életért, ártatlan állatokért egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

63/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerint a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány által nyújtott támogatásokhoz az **ÁLTALÁNOS ÚTMUTATÓT** elfogadta.

64/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az **Ürömi Duhajdombi Állatotthon Alapítvány** által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

65/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az **Állatvédők Érdekvédelmi és Szakmai Szövetsége** által benyújtott záró szakmai beszámolót elfogadta.

66/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a **Nagyatádi Természet és Állatvédő Egyesület** által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

67/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a **Szimat Állatvédő Egyesület** által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

68/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az **Elisabeth Állatvédő Egyesület** által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

69/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a **Szurkolók az Állatokért Gerecse és környéke Alapítvány** által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

70/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a **Szurkolók az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítvány** által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

71/2025. (02.25.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Mátraaljai Vad és Egzotikus Állatmentő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

72/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

73/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Országos Polgárőr Szövetség által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

74/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Miska-Miskolci Kóborkák Állatvédő Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

75/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Ebtenyésztők Veszprém Megyei Egyesülete által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

76/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a "Pumi Veszprémi Állatmenhely" Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

77/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Rex Kutyaotthon Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

78/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a "Menhely Az Állatokért" Környezetvédelmi és Állatvédelmi Közhasznú Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

79/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban



**KÖZÖS ÜGYÜNK
AZ ÁLLATVÉDELEM
ALAPÍTVÁNY**

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az EBULA Állatmentő és Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

80/2025. (03.18.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Német Juhászkutya Fajmentés Alapítvány által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.